

## A Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány nyári táborai

A Napos Oldal a Sérült Emberekért Alapítvány az idén nagy táborot szervezett sérülteknek, és kőtet integrált táborban volt jelen a fogyatékosokkal élő emberekkel és segítőikkel. Az idei nyáron 192 fő számára tudtunk helyet biztosítani számukra is elérhető áron.

A táborok közül kiemelünk, hogy negyedik alkalommal vehettünk részt a július 18-24-ig tartó helyen megrendezésre került "Éztalálkozás Jézussal" táborban. A mi kis csapatunk (súlyosan és halmozottan fogyatékkal élő fiatalok és kísérők) 37 fővel volt jelen a rendezvényen, melynek létszáma 350 fő volt.

Köszönetet mondunk mindenkinek, aki megadta az alkalmat, hogy minél több embernek segítsünk a táborozásban. Imánk meghallgatásra találtak: a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közalapítvány pályázatán 300 000 forintot nyertünk, és így sokan ingyen is el tudtak járni. A terület, T. J. Alapítvány 3-3 segítője költséget fedezte, mert a pályázat azt nem támogatta. Kőtet táborunk részvételének felé egy kedves testvér állta. Ezért is köszönetet mondunk a támogatóknak!

A résztvevőink főként intézetekből érkeztek az ország különböző pontjairól. Nagyon ki voltak emelve a szeretetre, melyet a táborban meg is kaphattak, hiszen a táborlakás nagy empátiával fordult felénk. A sok éves program és a szekciós hozzájárulások bennünket, hogy igazi találkozás legyen Jézussal. Az imáiban beszélni a legnagyobb sikert a láthatatlan Szánház, a Palánta Bácsoport műsora, az egész ország előadások és a közzétett áneklések arattak. Voltak olyan résztvevőink, akik minden reggel felmentek az imáiba, hogy beszélgessenek Jézussal. A keresztség is nagy hatással volt a fiataljainkra; a felvételre a csapatunkból sokan kimentek és egy új imádkoztak. Az imáiban programok is nagy sikert arattak, pl. a strand, boba és libegő.

Ez az egy hét sokaknak életre szóló imáiban jelentett. Sok új kapcsolat született és a régi megerősödtek. Az intézetből érkezett "égygyerekek" megtapasztalhatták, hogy milyen lehet egy szeretetteljes, családdias légkörben élni. B. Balázs - aki azon kevesek közé tartozik, aki családból érkezett - így nyilatkozott, hogy mindig azt hitte, hogy családból csak egy lehet, de most már tudja, hogy ez a közzétett és a második családja.

A tábori együttélés nemcsak a mi csoportunknak volt hasznos, hanem a társaink számára is, mert megtapasztalhatták a fogyatékosokkal élőknél is létező világot, akik az állapotuk és a közzétett imáiban ellenére nagyon vidámak, hajlamosak és a legkisebb szeretetet is ezerszeresen viszonozzák.

Végül szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a tábor létrejöjjön, és ezáltal egy felejthetetlen hetet tölthetünk együtt, amikor sokan könnyebben kerélhettek Istennek hála. (A táborban köszönetet mondunk azoknak, akik megtekinthetik a honlapunkon: [www.naposoldal.org](http://www.naposoldal.org))

Á

Takács Kata

Á

Árme, néha nyeltem beszélni a táborban, egészen szöveg olvasóitól:

Én azt hiszem a harmadik alkalommal voltam a Találkozás Jézussal táborban, és a férfimmal tapasztaltuk időnk is, hogy mozgásosra vált barátaink újra eljöttek hozzánk. Rengeteg hasznos előadást hallottunk a tábor folyamán, de azt hiszem, a legtöbbet még csak tőlük lehetett tanulni.

Sokuknak nagyon nehéz a helyzete, mégis türelmesen, mosolygósan. Sokan közülük igazi harcosok. Minden egyes nap megvívják az élet kemény epizódjait, és ami nekünk, egészen szövegnek természetesen, nekik nap mint nap komoly kihívás. Ágyam, pontosan ezek a nehézségek tették őket igazán emberivé, empatikusá.

Jézus volt náha esténként lelélni velük beszélgetni, megtudni róluk a legtöbbet, és egy ilyen beszélgetés után igazán feltöltődve érezhettem magam.

Remélem, jövőre is jönni fognak, mert már igazán részt vesznek ők is a Találkozás Jézussal táborban.

Á

Ifj. Császár András

Á

2009-ben a szolnoki táborban, strandolás közben ismerkedtem meg mozgássérült barátommal, Csillával. Semmit nem tettem annak érdekében, hogy barátom legyen, csak amíg segítőjének még foglalatossága volt, én elbeszélgettem vele, hogy ne maradjon magára. Ez az apró gesztus elég volt ahhoz, hogy barátjává fogadjon! E rövid idő alatt döbbenten tapasztaltam meg, milyen ártó lelkkel rendelkeznek a mozgássérült emberek, és kissé elszégyelltem magam!

A tábor után nagyon ritkán telefonon és sms-ben tartottuk a kapcsolatot. Nem tettem meg minden tőlem telhetőt a barátom érdekében, egészes ELFOGLALT emberként írtam a hétköznapi napjaimat. Két év telt el így. Hasonló esetekben ismerőseim már rég elfelejtettek vagy megsértődtek, mondván tényleg elfoglalt vagyok számukra. Csilla esetében nem ez történt!

A 2011-es Találkozás Jézussal táborban ismételtén részt vettünk mindketten. Csilla írtam néhány sorral a szemem sarkában, NAGY lelkesre tárt ki karjait, és amikor kicsattan boldogságtól a keblére szorított, féllembeséggel: "Sokat imádkoztam Istenhez, hogy itt találkozhassunk."

Ebben a pillanatban, eddig még soha nem tapasztalt lelkét kaptam az agapés szeretetről! Semmit sem tettem..., mégis őszintén vágyott velem találkozni, jelenítem pusztán olyan írtam, ami okozott barátomnak, és olyan tiszta, érzetelen szeretettel halmozott el, hogy megértettem, mi a különbség az egészes és mozgássérült emberek között.

"Jézus csak a szívvel látja az ember. Ami igazán lényeges, az a szemnek láthatatlan" - írja Exupery. Mi, szerencsés helyzetünkben adásként olyan elfoglaltak vagyunk, hogy nem érdekel a szívvel látni, a különbségeket vizsgáljuk, a lélek, a hovatartozást, netán az elmúlt időszakot, de ők, akik a helyzetünkben adásként "éreznek" nemesen a lélekkel, csak az igazán lényegeset látják! Tiszták és érzetelenül szeretnek, mint Jézus!

Testvérem, ha akarsz érteni és meg akarod tanulni, mit jelent az agapés szeretet, mielőtt beszélgetni egy mozgássérült emberrel! Kélsz, de a szívvel, a jellemük az elmájuk sokkal tisztább és kifinomultabb, mint azt gondolnánk. Az ilyenekre mondja Jézus: "Engedjétek hozzáim jenni a gyermekeket és ne tiltsátok el őket; mert ilyenek az Istenek országai" (Mk 10:14).

Nekem van még mit tanulni Csillájtól! Hálás vagyok az  
 Ásáknak, hogy Csilla a barátjává lett és segítette!

Á

Fazakas Judit

Á

A találkozásommal Jézussal Több szívből jövőre a lelki megújulás és  
 feltámasztás helye. Lelki "rehabilitáció", ahol nemcsak Jézus által, hanem sok  
 embertől sok szeretetet kaphatok és adhatok, hogy "élműködő" legyek egy  
 "jobb" éven át.

A szeretet, mint nélkülözhetetlen lételem, kénytelenül  
 koncentrált formában megtalálható a Takács Kata által szervezett alábbi  
 képzésben. A képzés során megismerjük a fogyatékkal élők és segítőik  
 közötti kapcsolatát. Nem véletlen, hogy a képzés során igyekszem minél  
 több időt fordítani a gyakorlatra. Idén is rengeteget tanultam tőlük.  
 Soha nem gondoltam például arra, hogy milyen hatalmas élmény a  
 libegőzés, de most megtanultam valaki jó ideje: minden pillangó, harang  
 virágot és páfrányt, tölgyet és a fejlődő makkokat..., és ebből  
 arra gondolni, hogy mindezt este kell majd adni a Jézus Istennek. Észrevenni  
 a madárca csicsergését és meghallani a csendet... A táj szépségét  
 látva nem a fényképezőgéppel próbálom megkapkodni, hanem eltervezni,  
 hogyha vissza kell majd mennem, elő kell venni a zsákot, hogy meg  
 tudjam tartani a papírt, hogy meg tudjam tartani a tájat... Tudni, hogy  
 nem véletlen, hogy a bóbolya mentén margaréták virágtanak, hanem az ő  
 kedvéért a természet oda a Jézus Isten hiszen tudja, hogy az ő  
 kedvéért fogadni el az automata által készített pillanatfotót,  
 mert annak jobb "élműködés" van mint a megélt tve ott benn,  
 a szívekben. Hinni, hogy a lehető legjobb hely az az intézmény,  
 ahol engem gondoznak... Helyes lenne a kapcsolattal, hogy a munka,  
 amelyet végzünk, pont nekem való... Tudni, hogy sokan vannak,  
 akik nem volnának képesek ellátni az én feladatomat... Észrevenni  
 a képzésben, hogy a képzésnek lenni a pénz beosztására úgy,  
 hogy még megtakarítás is maradjon, miközben mások az adósságok  
 tengerében fuldokolnak.

Szával akkor ki az aki képes, egyszerűen, és ki is a "fogyatékos"?  
 Dehogyan merek én ezután elgondolom vagy pesszimista, netán  
 depressziós lenni! Sok tanulni való van még az igazi "élet"ről,  
 és én is igyekszem eljuttatni a jövőre is. Képzés minden tanár-  
 tanárunknak! Észrevenni a képzésben, hogy a képzésnek lenni a  
 pénz beosztására úgy, hogy még megtakarítás is maradjon, miközben  
 mások az adósságok tengerében fuldokolnak. Nem csoda hát,  
 ha nehéz volt lejutni a hegyről, mint egykor a tanár-  
 tanárunknak... (Mt 7:1-9) Észrevenni a képzésben, hogy a képzésnek  
 lenni a pénz beosztására úgy, hogy még megtakarítás is maradjon,  
 miközben mások az adósságok tengerében fuldokolnak.

Á

Dr. Márkuj Erika Gabriella